

延续“生命” 年近古稀的他在努力

市民李周娃不仅自己要捐献遗体,还带动身边十余人捐献遗体、奉献社会

李周娃(左)与老伴儿都已办理了身后捐献遗体的相关手续



银行卡当工具 窃贼多次溜门撬锁

□记者 杨玉梅 通讯员 张洁

23岁的王某,整天四处游荡,看谁家的窗台上有值钱的东西,就顺手牵羊或溜门撬锁,他还用偷来的身份证或者银行卡当撬门的工具。11月2日,王某被警方抓获。

今年8月15日傍晚,涧西区小李村一家租住户失窃,丢失一条金项链、一枚金戒指和两个金耳钉,居民赶紧报警。此后,警方频频接到城中村失窃的报警,案发地点有小李村、老唐村、新唐村等,窃贼作案手法多是溜门撬锁。

天津路派出所案件侦办大队二中队民警调查后,将嫌疑人锁定为王某。王某是偃师人,没有固定职业,整日在各个城中村间游荡。案发后,王某离开了洛阳。

民警便开始搜寻王某的落脚地。11月1日,王某回到洛阳,进入一家网吧上网,在登记身份信息时被民警发现并抓获。

随后王某向警方供述了多起盗窃事实,目前已落实的有四起。王某作案通常用偷来的身份证或银行卡撬门后实施盗窃,撬不开时才改用钳子。

目前,王某已被拘留,案件还在进一步审理中。

□记者 杜武 特约记者 王少峰 文/图

昨日,我市一名女性提交了捐献遗体申请。她说,自己能下定决心做这件善事,是受到了李周娃老人的影响。

家住瀍河回族区的李周娃今年68岁,是一名退伍老兵,也是一名下岗职工。下岗后,他将自己省吃俭用的钱,用于资助困难学生、支援地震灾区、救助白血病患者等。几年前,他重病住院,住院期间他看到,由于需要换肾却找不到合适的肾源,两天之内有6名病友相继离世,其中两名才20多岁,看到病友们一个个被抬出,李周娃非常震惊和痛心。出院后,他找到市红十字会等相关机构,主动申请办理了身后自愿捐献遗体或器官的相关手续。

随后,在他的影响下,老伴儿也提交了捐献遗体申请。

李周娃说,死后被一把火烧掉,是一种浪费,不如贡献自己的遗体用作研究,提高我们的医疗水平,让更多的人远离病魔。为此,他无论是在参加战友聚会还是走亲戚时,都会不失时机地宣传捐献遗体的意义。经过几年努力,这位平凡的老人身边已有十余人向有关部门提交了自愿捐献遗体的申请。

昨日,在李周娃的鼓励下提交捐献遗体申请的,是58岁的苏建芳,她是一名健身操教练,李周娃此前多次与她交流,赢得了她的赞同。李周娃希望,苏建芳加入后还能带动更多的中老年人一起做善事。

李周娃老人说,捐献遗体用于科研或拯救别人生命是做善事,这样的志愿者越多,咱们的社会就会越美好。很多人受旧的思想观念影响,还不愿意做这件事,所以自己今后要更多地宣传公益事业,让更多的人参与到这件事中来。



珍爱生命的他每天坚持体育锻炼



照顾九十多岁的母亲,宣传公益事业,是他目前的主要工作



苏建芳(左)填写捐献遗体申请书



在苏建芳家中,李周娃(中)宣传遗体捐献意义

九都短波

●近日,栾川县地税局冷水税务所不断优化办税流程,工作人员通过学习各种业务知识,提升了综合素质,加强了对纳税人的涉税提醒与纳税辅导,让办税方式多元化,办税环境人性化,不仅拓展了服务功能,还提高了办税效率,获得了纳税人的一致好评。(鸾水)

客户遭意外 国寿见真情

□广文

前不久,中国人寿偃师支公司处理一起理赔案件,赔付被保险人31905.37元。

被保险人王某为自己办理了一份国寿瑞鑫两全保险,为孩子办理了一份福星少儿保险。王某因疾病身故,偃师支公司接到报案后,依据合同条款约定,给付31905.37元的身故保险金赔付和豁免福星少儿保险以后所交保费,并每年给付生活安定金7500元直至孩子17岁。

